



DEMOKRATSKA FRONTA BOSNE I HERCEGOVINE

Adresa: Radićeva 8

Tel: 033 710 400

Web: [www.dfsarajevo.ba](http://www.dfsarajevo.ba)

E-mail: [sekretarijat@fronta.ba](mailto:sekretarijat@fronta.ba)

**PREMIJER VLADE KANTONA SARAJEVO  
MINISTARSTVO PRIVREDE KS  
KJP 'Sarajevo-šume' d.o.o. Sarajevo**

**PREDMET: Zastupnička inicijativa - hitno**

Upućujem inicijativu da se izvrše sve potrebne aktivnosti kroz saradnju sa Gradskom upravom GS radi izvršenja poslova uređenja vodotoka i čišćenja korita rijeke Miljacke na lokaciji od Vijećnice do Skenderije. Za izvršenje ovih poslova u etapnim fazama u potpunosti je kapacitirano preduzeće KJP 'Sarajevo - šume' d.o.o. koje je u nadležnosti Ministarstva privrede KS. Preduzeće posjeduje tehnološku opremu, mašine najnovije generacije sa ekološkim performansama koje mogu izvršiti najkvalitetniju uslugu čišćenja vodotoka, stoga smatram neophodnim da se povežu svi nivoi vlasti i iskoriste kapaciteti koje posjedujemo za opšte dobro.

**Obrazloženje:**

Jedan od najznačajnijih, strateški važnih ekoloških projekata jeste i projekat čista rijeka Miljacka. Održavanje čistoće korita rijeke Miljacke jeste u nadležnosti Gradske uprave GS, ali imamo i Preduzeće osposobljeno tehnološkim i ljudskim resursima za izvršenje ovih poslova koje djeluje u okviru nadležnosti Ministarstva privrede KS. Demonstracija aktivnosti i kvalitet rada KJP 'Sarajevo - šume' d.o.o. po ovom pitanju dokazana je tokom čišćenja dijela korita rijeke Miljacke za potrebe održavanja događaja 'Bentbaša Cliff Diving'. Ukoliko težimo ekološkoj osviještenosti, ambijentu ugodnog življenja i jedinstvenim turističkim atrakcijama neophodno je udružiti snage i koristiti kapacitete koje posjedujemo što će vjerujem značajno umanjiti troškove ovih radova i omogućiti kontinuitet neophodnog djelovanja po pitanju održavanja korita rijeke Miljacke.

**Komunalni kolaps kojem svjedočimo svakodnevno dodatno obavezuje da se hitno poduzmu sve neophodne mjere po ovom pitanju.**

U Sarajevu ,  
04. 08. 2023 godine

Marijela Hašimbegović dia  
zastupnica